



***Вот оно какое
наше лето!***

**Выполнили воспитатели: Тумакова, И.С.
Моцонко, М.А.**

*Если дует ветер
Теплый, хоть и с севера,
Если луг — в ромашках
И комочках клевера,
Бабочки и пчелы
Над цветами кружатся,
И осколком неба
Голубеет лужица,
И ребячья кожница
Словно шоколадка...*

*Если от клубники
Заалела грядка —
Верная примета:
Наступило ЛЕТО!*



День светофора.



Мы любим играть с мыльными пузырями.





В июне наступает теплая пора лета. Лето еще в самом начале, поэтому могут быть холодные деньки, бывают дожди и грозы, но в целом погода в месяце хорошая. Можно больше проводить времени на улице, рассматривать цветных бабочек, гулять в саду и носить панамку от солнца, ведь теперь солнышка очень много и дни, ближе к концу июня, становятся самыми длинными в году.

Природа вся ожила....



Когда погода дождливая мы не унываем , а играем в группе.



Делаем аппликацию для мамочек.



Мы и рисуем, строим замки из песка.



Любим кататься.



Спасибо за лето!!!

